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17. How often do you, yourself, worry about the following things -- frequently, occasionally, rarely or never?  

How about -- [ITEMS A-J READ IN RANDOM ORDER, THEN ITEMS K-M READ IN RANDOM 

ORDER]? 

 

E. Being sexually assaulted 

 

  

 

Frequently 

 

 

Occasionally 

 

 

Rarely 

 

 

Never 

Doesn’t 

apply 

(vol.) 

 

No  

opinion 

       

2016 Oct 5-9 7 13 25 56 * * 

       

2015 Oct 7-11 7 9 28 56 * * 

2014 Oct 12-15 7 11 31 51 * -- 

2013 Oct 3-6 6 14 28 52 * * 

2011 Oct 6-9 6 16 25 53 1 * 

2010 Oct 7-10 8 12 27 53 * * 

2009 Oct 1-4 5 14 29 52 * -- 

2008 Oct 3-5 7 12 27 54 * * 

2007 Oct 4-7 6 13 28 52 * * 

2006 Oct 9-12 6 15 30 48 * 1 

2005 Oct 13-16 6 13 29 52 * * 

2004 Oct 11-14 6 14 27 53 * * 

2003 Oct 6-8 9 14 27 50 * * 

2002 Oct 14-17 6 12 26 55 1 0 

2001 Oct 11-14 4 15 24 57 * * 

2000 Aug 29-Sep 5 ^ 7 16 24 52 1 * 
       

^ WORDING: Being raped or sexually assaulted 

 

 

On a different topic, 

 

26. 


